

Закон о банкротстве физических
лиц не увеличивает просрочку по
кредитам

Выполнили: Новоселова Ксения, 13э3

Ястребчикова Татьяна, 13э2

-
- В качестве последствия банкротства физического лиц, закон устанавливает обязанность гражданина-банкрота в течение последующих **5 лет** в случае заключения договоров займа или кредита **уведомлять кредитора** о том, что в отношении него была проведена процедура банкротства гражданина.
-
- 

Преимущества для кредитора

- Риски невозвратов уже заложены в процентную ставку и банки ничего не теряют, а только **освобождают свои балансы от плохих ДОЛГОВ.**

** (Однако закон работает, только если люди прибегают к этой процедуре в самых крайних случаях, когда банкротство считается вынужденной мерой, а не легальным способом ухода от выплаты долга.)*



Преимущества для кредитора

- возможность оспаривать недобросовестные сделки должников, совершенные в преддверии банкротства;
- подконтрольность расходных операций должника финансовому управляющему, арбитражному суду и косвенно — кредиторам;
- формирование кредитором-залогодержателем своих правил по реализации предмета залога;



Преимущества для кредитора

- продуманная система торгов по реализации конкурсной массы, в т. ч. возможность проведения торгов на понижение;
- экономическая заинтересованность финансового управляющего в максимально полном удовлетворении требований кредиторов.

